

寻找身边最美的她



多年来,《PK大赢家》一直都坚持在女性同胞的节日,开展各类活动,如女选手专场斗地主赛、女性同胞们唱主角的短线旅游活动、2017年5月献给妈妈的爱“母亲节”特别策划等。这些专属活动的开展,深受女性同胞们的喜爱。

今年的3月8日,《PK大赢家》开展了“寻找身边最美的她”活动。此次活动是以委托人的形式,由委托人简单讲述在生活中,对其特别重要的一位女性是谁,以及什么原因使得她成为了委托人生活中特别重要的人,《PK大赢家》节目联合合作企业福禄酒业,寻找到这位女性朋友,将委托人的感谢和祝福以及礼品送给她,并将整个过程呈现在荧屏上。活动采用电话报名及网络报名的方式,由于播出时间有限,经过节目组筛选,最终选择了3名委托者进行拍摄,3月8日当天,在节目中分别呈现了这3段温情故事。

此次活动中为“身边最美的她”所准备的鲜花礼品,也是由栏目组的同仁们精心准备的,大家也是想借此机会向全市女性同胞们表示祝福,祝大家节日快乐,越来越幸福,越来越美丽。

□陆阳
《PK大赢家》播出时间:芜湖公共频道每周一到周日每晚18:00-19:00 直播

特别的心意送给特别的她



春三月,鸟语花香,一年一度的“三八”妇女节随之来临,在这个特别的日子里,百姓大舞台邀你说出心中的爱,将一份感激,倾慕或是爱护送给你心中最美的她。在这一天希望每一位辛辛苦碌着的女子都能幸福的像花儿一样。

父女合作送上爱心蛋糕

有这样一位西点师,各种各样的材料经过那双灵巧的双手,都会做出美味的西点,好像赋予了它们生命。虽然平时工作很辛苦,但是能做出甜美的味道,让大家都能品尝到美食,其实也是一种享受。即使工作再忙碌,再辛苦,作为一位母亲,她也不想错过女儿的成长,陪伴孩子是每天必须要做的事情。在“三八”妇女节这样一个有特殊意义

的日子里,她最爱的另一半和自己的宝贝女儿确实要给她无限的惊喜。平时都是通过她自己灵巧的双手做出一道又一道精致美味,今天,父女俩将精心合作,做一款爱心蛋糕送给她。

感谢她四十余年的付出

这是一对共同生活四十余载的老夫妻,让我们来读一读他们的爱情故事。

走进花店,就看到葛爷爷已经早早地等着我们了,爷爷说,由于年轻的时候工作繁忙,还要抚养子女,根本没想过这些浪漫的事,今天之所以要给老伴送花,一是想给老伴一个惊喜,二是也想浪漫一回。在花店老板的指导下,爷爷学得很好,插花讲究的是上轻下重,花苞在上,盛花在下,浅色在上,深色在下,先后有序,虽然爷爷不擅长插花,但是经过20多分钟的学习,一篮漂亮的插花顺利地完成了。葛爷爷家虽然算不上豪华,但是家里收拾得干净整洁,还有很多花草草,看的出来二老是懂得享受生活的人,拿着鲜花的许奶奶仿佛回到了年轻的时候,脸上洋溢着幸福的笑容,葛爷爷和许奶奶结婚四十多年,二人一直相濡以沫,相互扶持。当许奶奶得知这束鲜花是爷爷亲手制作的,也感受到了爷爷的用心。葛爷爷说:“结婚四十几年来,偶尔也会有脾气不好的时候,但是现在想想真的不应该。”

在这样的特殊日子里,我们要祝福所有女性朋友,同样也要感谢一直默默站在我们身旁同样辛劳的家人!

□水晶
《百姓大舞台》的播出时间:芜湖生活频道每晚17:45

《鸠兹三人行》系列访谈 ——参与审判南京大屠杀战犯的芜湖名人

1946年2月15日,他调任国防部审判战犯军事法庭上校审判员,同年12月,他参与审判了惨绝人寰的南京大屠杀制造者——日本战犯谷寿夫的审判,至今南京江东门“侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆”还挂着他的半身照片,他就是从芜湖繁昌走出的大法官、文博学者兼书法家——葛召棠。

葛召棠1908年出生于繁昌县城南的一个儒医世家,中学毕业后,他选择了上海政法大学专修法律,在沈钧儒、史良、李达等名师熏陶下,他的才能日渐显露。葛召棠先生不仅是法学家,还是书法家。他的作品经常与郭沫若、于右任、张大千、齐白石、徐悲鸿等人联袂展出,备受时人赞誉。他还是全国重点文物保护单位“繁昌窑”发现的第一人。

本期《鸠兹三人行》栏目“你所不知道的芜湖名人”系列,特别邀请到葛召棠先生的孙女、安徽省散文家协会会员葛彦做客演播厅,和我们一起聊聊她记忆中的祖父。为您揭秘芜湖名人葛召棠的人生传奇。

□吴丹丹
《鸠兹三人行》播出时间:公共频道周六晚17:25 新闻频道周日晚20:00

新奇快闪 致敬雷锋

“学习雷锋好榜样,忠于革命忠于党,爱憎分明不忘本,立场坚定斗志强。”如今在芜湖,有这样一群人成了学习、弘扬雷锋精神的代言人,他们有着共同的身份——志愿者。

近日,他们走到了一起,参加芜湖传媒集团周璨工作室为迎接第56个学雷锋日特别策划的快闪活动。这场以“学习雷锋”为主题的快闪活动在芜湖地标、凤凰美食街的百年传统老字号——四季春酒店举行,吸引了众多市民群众关注。

众多观看了“学习雷锋”快闪活动的市民纷纷表示,这种通过快闪的形式来传播和学习雷锋精神,有趣又有新意,让人由衷感动。当学习雷锋好榜样的歌声响起的时候,让人心潮澎湃,脑海中立刻浮现出雷锋乐于助人、正直无私的形象。

这些志愿者来自我市多个志愿服务团队,其中有有心连心爱心协会、志华爱心团队、食尚公益组织等,还有来自弋矶山公共服务中心的志愿者们。周璨工作室团队将对快闪活动全程拍摄,精心剪辑制作成符合新媒体传播的创意短视频,该视频已在今日芜湖APP和新闻频道同时推出,敬请关注。

□周璨

车展新势力——963汽车拼购节

打造车市新标杆!芜湖车展在这个春天,将迎来一股新势力。由芜湖交通经济广播联合芜湖传媒集团旗下各频率、频道、新媒体联合打造的963汽车拼购节,将于4月20日、4月21日在国际会展中心拉开大幕。拼着买更便宜!此次汽车拼购节,首次创新推出“拼购”模式,通过“拼车、拼单、拼人数”等多种方式,为购车一族拼出一系列实惠。

据了解,本次车展,不但帮消费者省掉了去一家家4S店跑、看、挑的“大工程”,而且优惠力度空前。活动现场,车展特惠购车活动将同步开展,芜湖传媒集团将以多重资源整合方式,为广大汽车消费者提供实实在在的优惠,与广大参与经销商达成车展“拼”价协议,直接让利消费者。此外,为了活跃车展激励消费,车展组委会也是准备了一系列购车观展活动。购车抽大奖,春季欢乐购。记者了解到,此次车展,现场还将设置多重大礼,报名拼购到场即送纪念品一份;凡符合要求登记意向购车车型,即送百元礼品;现场订车即送价值5000元大礼;参加现场小游戏即得



小礼品;现场订车后参加抽大奖活动。另外,“963主播车友会”、“小小汽车设计师大赛”、“按图案寻宝大赛”等精彩的互动活动也将同步展开,誓将“车展好看更好玩”进行到底!

□赵文青